

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Спасибо за ремонт

В нашем доме по улице Магистральной, 34, много лет не проводился ремонт. Конечно, подъезд был в ужасном состоянии, потому что в доме проживает немало квартирантов, соответственно хозяевам сдаваемых квартир абсолютно все равно, в каком состоянии подъезд. И самим квартирантам также все безразлично, ведут себя как временщики! К сожалению, молодежь, которая проживает в доме, варварски относится к общедомовому имуществу, часто выводят из строя домофоны, ломают межэтажные двери, царапают и распирают стены.

В этом году управляющая компания ДЕЗ ЦЖР отремонтировала холл с заменой полов, почтовых ящиков, привела стены в порядок, а также провела косметический ремонт с первого по четвертый этаж. Мы выражаем огромную благодарность руководству компании — ООО УК «ДЕЗ ЦЖР» в лице Р. А. Ульбекова, а также Римме Рашидовне, и очень надеемся, что благоустройство нашего дома продолжится.

Хотим выразить уважение и благодарность уборщице Наталье, дворнику Шарифу, которые прилагают немало усилий для поддержания чистоты и порядка в нашем доме и на придомовой территории.

Отдельная благодарность мастеру Надежде Петровне и начальнику участка РЭУ-2 Светлане Витальевне за их добросовестное отношение и профессионализм.

Жители дома
по ул. Магистральной, 34



Больше новостей
на ugra-news.ru

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

Первые в Сургуте и первые в Югре. Свыше 600 тысяч рублей удалось собрать общественному движению помощи бездомным животным «Дай лапу» на строительство утепленных будок. На старте это казалось невозможным, но итоги оказались неожиданными. Средства на крауд-проект общественники собрали еще за месяц до завершения проекта. В движении признаются: «Все случилось только благодаря тем людям, которые желают исправить ситуацию с безнадзорными и бездомными животными здесь и сейчас».

Крауд-проект или, другими словами, «народный сбор» движением «Дай лапу» был заявлен 16 октября. Именно с этой даты на федеральной платформе «Планета.ру» стартовала кампания по сбору средств на строительство теплых домиков для подопечных зоозащитников. Будки, которые общественники назвали «арктическими», запланировали построить и разместить в вольерах первого в Югре Центра помощи бездомным животным «Переправа» в Сургуте. На старте всем инициаторам проекта казалось, что все задуманное из разряда фантастики, но это стало реальностью.

— Лучшее доказательство того, что движение «Дай лапу» работает круто, это то, что они завершили крауд-кампанию раньше срока. Это означает, что их деятельность востребована и обществом, и представителями бизнеса. Сейчас данное движение является амбассадором в этом направлении в нашем регионе. Они могут задать вектор для других общественных организаций, которые смогут черпать средства из различных источников, доказав при этом свою состоятельность, — комментирует «СТ» начальник отдела развития



Уже в следующем году общественники планируют заменить старые будки в вольерах на новые, «арктические»

ДОБРОЕ ДЕЛО

Амбассадоры тепла

Проект сургутских зоозащитников поддержала вся страна

социально-ориентированных некоммерческих организаций Фонда социальных и гражданских инициатив Югры Владислав Соколов.

В ходе реализации кампании сургутским общественникам на крауд-платформе Планета.ру удалось собрать более 600 тысяч рублей. Все средства зоозащитники планируют затратить на приобретение материалов для строительства 60 утепленных будок. С последним уже готовы помочь на безвозмездной основе Сургутский политехнический колледж и школа с углубленной трудовой подготовкой. Будки разместят в вольерах Центра помощи бездомным животным «Переправа», где находятся подо-

печные движения «Дай лапу». 18 теплых домиков для собак, к слову, будут носить статус «именных». На вольерах, где они будут установлены, закрепят таблички, на которых укажут, благодаря кому будки были построены. Среди них будет и один домик от «СТ».

— Несмотря на то, что «Сургутская трибуна» поддерживает этот проект не первый год, в нашем коллективе к бездомным животным относятся по-разному. Есть и те, кто недолюбливает. Потому пришлось уговаривать скинуться на будку, объясняя, что это, по большому счету, инвестиция в благоустройство всего города, в нашу же безопасность. И, знаете, этот аргумент срабо-

тал, — говорит шеф-редактор «СТ» Маргарита Стройнова. — Средства на покупку будки удалось собрать за считанные часы. Причем откликнулись практически весь коллектив газеты, не только журналисты — и верстка, и отдел доставки, и рекламщики.

Что же касается дальнейших перспектив, то дайлаповцы уповают на реализацию проекта «Бюджет Сургута online». Общественники надеются, что благодаря участию в нем, а также общественной поддержке им удастся уже в следующем году обеспечить «Переправу» освещением, построить вторую очередь вольеров и возвести долгожданный дом волонтеров.

ПОДРОБНОСТИ

Лучше задуматься заблаговременно

С нового года региональная цифровая эфирная сеть будет отключена

Виктор АЛЕКСЕЕВ

С 1 января региональная цифровая эфирная сеть, содержащая семь федеральных каналов и канал «Югра», будет отключена. Чтобы это не стало неприятным сюрпризом, о новых форматах подключения к ТВ-вещанию лучше задуматься заблаговременно.

Напомним, Россия завершает переход с аналогового телевидения на цифровое. Он начался в 2009 году и занял десять лет. За это время в Югре была создана своя окружная цифровая сеть. В период перехода на «цифру» вещание экспериментальных региональных сетей не прекращалось. Однако срок действия лицензии на оказание услуг связи для целей эфирного вещания истекает 31 декабря 2019 года, в связи с чем с 1 января 2020 года будет произведено отключение регионального мультимедиа.

С нового года телеканал «Югра» продолжит свое вещание в аналоговой сети в 116 населенных пунктах, в сети кабельных операторов в 49 населенных пунктах, через IPTV, а также в интернете, в том числе через приложение «Югра». Но отдельные населенные пункты (д. Сартынья, с. Теги Березовского района, с. Лемпино Нефтеюганского района, д. Большой Ларьяк, д. Сосновый Бор, д. Чехломей, с. Корлики Нижневартовского района, д. Верхние Нарыкары, д. Нижние Нарыкары, п. Горнореченск, п. Кормужиханка, с. Каменное Октябрьского района, д. Лямина, п. Горный, п. Тром-Аган Сургутско-

го района, с. Цингалы Ханты-Мансийского района) не входят в зону охвата федеральной сети. Поэтому жители этих поселений будут лишены возможности просмотра цифрового эфирного телевидения.

Между тем, возможность бесплатного просмотра 20 федеральных общедоступных телеканалов сохраняется. По закону операторы спутникового телевидения не в праве отказывать гражданам, проживающим в населенных пунктах, расположенным вне зоны охвата сетью эфирной цифровой наземной трансляции, в заключении договора о предоставлении доступа к своей сети в целях получе-

ния возможности просмотра и прослушивания общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов.

Гражданам необходимо самостоятельно приобрести спутниковое оборудование и внести разовый платеж за подключение к спутниковой сети. Абонентская плата с них взиматься не будет. Также они могут приобрести комплект спутниково-

го оборудования путем коллективной заявки в адрес ответственного лица от муниципального образования. После чего он направляет заявку в магазин электроники и оповещает жителей о том, когда будет произведена доставка и установка комплектов. При коллективной заявке стоимость комплекта будет ниже, чем при индивидуальной покупке и вызове мастера установки.

Региональная горячая линия: 8-800-101-000-1.

Контакты спутниковых операторов:

Триколор ТВ – 8-800-500-01-23,

НТВ-Плюс – 8-800-555-67-89,

МТС Спутниковое ТВ – 8-800-250-08-90,

ТелеКарта – 8-800-100-10-47